

PCR

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE. UNIȚI-VA!

DRUMUL SOCIALISMULUI

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN HUNEDOARA AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8 256

MARȚI, 29 MAI 1984

4 pagini - 50 bani

Șantierele așteaptă materialele la timp și de calitate

Ritm și calitate în realizarea INVESTIȚIILOR

— Dacă anul trecut l-am încheiat bine, obținând depășiri de plan la majoritatea indicatorilor, în 1984 am demarat mai anevoios — ne spune dintr-un început inginerul Nicolae Maiorescu, șeful stației de utilaje și transport din cadrul Trustului de antrepriză generală pentru construcții-montaj Deva. Și nu vroau să ocolească adevărul că mai sînt lipsuri și neajunsuri și în colectivul nostru — privind ordinea, organizarea, disciplina tehnologică și a muncii, dar restanțele pe care le înregistra pe patru luni și jumătate, la betoane de circa 10 000 mc și de 3000 mc agregate minerale au fost generate în cea mai mare parte de lipsa mijloacelor de transport — de la I.T.A., I.J.T.L. și C.F.R.

— pentru aprovizionarea stațiilor de betoane cu agregatele de balastieră necesare. Și tot aceasta a făcut ca în ultima vreme să nu ne mai putem completa stocurile, să ajungem cu ele la zero la această oră, cînd ploile îndelungate ne-au perturbat activitatea în balastierile proprii de pe Mures.

— Deci, șantierele vor suferi în continuare de materiale de construcții?

— Ne vom da interesul să le onorăm ritmic toate comenzile. Avem capacități de producție suficiente, avem oameni buni care știu să le exploateze rațional și n-ăș referi doar la cîteva dintre meseriașii noștri, de bază — Pavel Sandor, Dragoș Hangan,

S. U. T. DEVA

Dinu Atomei, Ioan Pușa, Andrei Bustan, Eugen Dima, Ionel Iacob și alții —, iar generalizarea acordului global în noua structură de organizare a activității în investiții ne stimulează la o activitate mai susținută, mai ordonată, mai fructuoasă.

La unele materiale de construcții, S.U.T. Deva

are depășiri de plan de la începutul anului: la pănouri mari de 1600 mc, iar la confecții metalice de 125 tone. „Mai mult, releva inginerul șef al unității, Hertl Carol, din acest an am trecut la realizarea pănourilor prefabricate pe trei straturi, în așa-zisa soluție gata finisată, cu timpplăria înglobată, iar pentru îmbunătățirea calității acestora am procedat la înnoirea setului de cofraje și folosirea unor materiale de decofrat mai eficiente. În prezent pregătim tipare noi pentru realizarea

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 3-a)

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ

Întreținerea culturilor și recoltarea furajelor — lucrări de maximă urgență

Pe ogoarele unităților din Consiliul unic agroindustrial Deva cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii acționează cu energie și maximă răspundere pentru traducerea exemplară în viață a îndemnurilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, și a chemărilor din Hotărîrea-Apel a plenarei Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor. În aceste zile bune de lucru, puternice forțe umane și mecanice sînt mobilizate la întreținerea culturilor și recoltarea,

transportul și depozitarea furajelor.

Ca urmare, în toate unitățile s-a încheiat prima prășilă mecanică și manuală la sfecla de zahăr și prima rebilonare a cartofilor.

C.U.A.S.C. DEVA

lor. De asemenea, pînă în prezent au fost recoltate circa 1300 tone furaje.

La Cooperativa agricolă de producție din Deva, întreținerea culturilor se caracterizează printr-o bună organizare a muncii, prin participarea numeroasă a cooperatorilor. Mecanizato-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, va efectua o vizită de lucru în U.R.S.S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Repu-

blicii Socialiste România, va efectua, la invitația C.C. al P.C.U.S. și a Prezi-

diului Sovietului Suprem al U.R.S.S., o vizită de lucru în Uniunea Sovietică, la începutul lunii iunie 1984.

Întrecerea socialistă în cinstea mării sărbători

22 000 TONE DE CĂRBUNE PESTE PLAN

Puternic mobilizați în abataje pentru a materializa exemplar sarcinile trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — Minerul de Onoare al țării, de a extrage mai mult cărbune pentru patrie, oamenii muncii de la Întreprinderea minieră Uricani au îndeplinit înainte de termen planul pe luna mai. Prin buna organizare a muncii în subteran și la suprafață, folosirea la capacitate a mijloacelor tehnice din dotare, aprovizionarea corespunzătoare cu materialele a abatajelor, în perioada care a trecut de la începutul anului și pînă în prezent minierii de la Uricani au extras suplimentar prevederilor de plan aproape 22 000 tone de cărbune.

REALIZĂRI ALE CHIMISTELOR
Prin mobilizarea puternică a forțelor de care dispun, colectivele de la



I.C. Orăștie au realizat de la începutul anului o producție marfă suplimentară în valoare de peste 11 milioane lei, au prelucrat peste prevederi 126 tone produse din mase plastice și 119 tone de oxizi de fier, și-au depășit sarcinile la export cu 857 000 lei. Angajamentul colectivului de la I.C. Orăștie în împlinirea zilei de 23 August este de a spori și mai mult aceste depășiri, de a fabrica numai produse de calitate, de a-și aduce o contribuție crescîndă la asigurarea ritmică a produselor de care economia națională are nevoie.

IMPORTANTE DEPĂȘIRI LA PRINCIPALII INDICATORI

În perioada trecută de la începutul anului și pînă în prezent, colectivul stației nr. 6 a uzinei nr. 7 transporturi, din cadrul C.S. Hunedoara, a obținut importante realizări la principalii indicatori. Astfel, planul de transport a fost îndeplinit în proporție de 103,5 la sută, producția marfă — 106,7 la sută, staționarea vagoanelor — 113 la sută, iar regularitatea circulației a decurs fără evenimente, în depline condiții de siguranță. O contribuție deosebită la frumoasele realizări și-au adus-o impiegații de mișcare Vasile Ignat, Alexandru Rotaru, Vasile Firu, Ioan Martinescu, Constantin Troțus, Ioan Sălăi, șefii de manevră Nicolae Marinică, Lucica Cojocaru, Constantin Popa, Ioan Stanciu, Georgeta Duduia, Andrei Costache, Gheorghe Palea și alții. (Stelian Dena, corespondent).

COSTEȘTI 1984

Întîlnirea tineretului cu istoria

Din nou, ca la fiecare sfîrșit de mai, duminică, peste 20 000 de oameni, în marea lor majoritate tineri, veniți din întreg județul, dar și din numeroase alte județe ale țării, au fost prezenți la Costești, la tradiționala întîlnire cu istoria neamului.

Manifestările s-au bucurat de prezența în mijlocul tinerilor a membrilor Biroului Comitetului județean de partid și ai Comitetului executiv al Consiliului popular județean, a unor membri ai Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist.

Amfiteatrul natural de la poalele munților Orăștiei a îmbrăcat strai de sărbătoare, fremătînd de viață. A-

ceastă a XVI-a ediție a „Întîlnirii tineretului cu istoria”, de la Costești, a stat permanent sub semnul marilor evenimente pe care poporul nostru se pregătește să le sărbătorească în acest an — cea de a 40-a aniversare a eliberării patriei și Congresul XIII-lea al Partidului Comunist Român. Prin tot ce s-a întîmplat, duminică, aici, începînd cu spectacolul-evocare „Cinstire patriei”, cu montajul literar-artistic „Trăim sub tricolorul fal-duri”, și cel muzical-coreografic „Ne aducem aminte de strămoși”, cu celelalte momente culturale-artistice care s-au desfășurat.

MIRCEA LEPĂDATU
MIRCEA DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)



Pe scena manifestărilor politico-educative și cultural-artistice de la Costești, programul non-stop a reținut atenția miilor de participanți.

Foto NICOLAE GHEORGHIU

Costești 1984

ÎNȚÎLNIREA TINERETULUI CU ISTORIA

(Urmare din pag. 1)

șurat pe parcursul întregii zile până seara târziu, manifestările de la Costești au constituit pentru fiecare dintre cei prezenți o lecție vie de istorie, și, mai ales, un nou prilej de evocare a mărețelor realizări înapă-tuite de poporul român, sub conducerea partidului comunist, în cei 40 de ani de edificare socialistă a patriei.

Poate niciunul ca în aceste locuri, ce au fost legănatul de zămislirea a poporului român, nu și se împăresc mai viu și mai puternic în conștiință și inimă sentimentele de înălțare sufletească, de mândrie patriotică față de trecutul zbuciumat și glorios al neamului, de încredere în prezentul socialist al patriei, în viitorul ei comunist.

„Greu am găsi în toată această frumoasă țară a noastră — sublinia, în cuvântul său, profesor dr. Hadrian Daicoviciu, de la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca — un pământ mai încărcat de istorie ca acesta din munții Orăștiei. Iar numele Sarmizegetusei, celei care a re-născut parcă din propria ei cenușe, va rămâne peste

veacuri simbolul atât de drag inimilor noastre, fiecărui om din acest județ, din această țară. Să ne dovedim și noi, cei de azi, prin faptele noastre de muncă, învățătură și viață, demni urmași ai strămoșilor-eroi, continuatori ai lor peste veacuri în înălțarea patriei de azi și de mâine”.

Relevind câteva din impresionantele fapte pe care istoria le-a consemnat pe aceste meleaguri hunedorene — care au cunoscut epopeea dacică, luptele și jertfele moșilor lui Horea și Avram Iancu, grevele și jertfele minerilor din Valea Jiului și acțiunile pline de abnegație ale comunistilor — Virgil Sicoș, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al U.T.C., a exprimat în cuvântul de deschidere al manifestărilor sentimentele de care sînt animați toți tinerii hunedoreni, sentimente de mândrie patriotică față de trecutul glorios al patriei, de prezentul ei luminos, de puternic devotament și dragoste fierbinte față de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, părintele iubit al tinerei generații. Vorbitorul a subliniat și cu acest prilej, hotărârea fermă a uteciștilor, a tuturor tinerilor din acest

județ, de a se angaja cu întreaga lor capacitate creatoare, cu toată energia și dăruirea la traducerea în viață a importanțelor sarcini ce revin colectivelor de oameni ai muncii din județ, din documentele și hotărârile partidului și statului.

S-au întâlnit, din nou, duminică, la Costești, cei care construiesc istoria nouă a acestui județ, a acestei țări. Și-au dat întâlnire la poalele cetăților dacice tineri și vîrstnici, bărbați și femei, mineri, siderurgiști, energeticieni, constructori, lucrători ai ogoarelor, elevi și studenți. Și-au pus stria de sărbătoare și au venit cu sărbătoarea-n suflete și în priviri, la această mare manifestare a tinerilor din județul Hunedoara, din întreaga țară, care este întâlnirea cu istoria neamului. Au venit cu gândul de a păstra neștersă amintirea străbunilor eroi, a faptelor lor de vitejie pentru apărarea patriei, a libertății. Au venit cu hotărârea de a continua, cu înțeleg eianul vîrstei tinere și romantismului revoluționar, aspirațiile lor spre libertate și progres, antrenându-se cu toate forțele în ritmul dinamic al construcției socialiste.

Minunata serbare a... „Serbărilor Scînteii tineretului”

Vor li existind magnetice care să atragă... sufletele oamenilor? Da, cu siguranță! În duminică de aleasă sărbătoare de la Costești un astfel de magnet s-a dovedit a fi muzica tină și poezia. Le-au oferit, cu generozitatea lor recunoscută, membrii cenaclului „Serbările Scînteii tineretului”, condus de poetul Lucian Avramescu, un cenaclu apreciat și îndrăgit de tinerii din întreaga țară.

Încă de la primele acorduri ale „Odeii bucuriei” — semnalul de începere a unui spectacol ce avea să fie un moment înălțător de trăire și simțire patriotică pentru toți cei prezenți duminică la Costești — copii, tineri, oameni în puterea vîrstei, bărbați și femei, care au luat cu asalt „ajile” amfiteatrului natural pînă sus pe deal, la poalele pădurii. Au fost prezenți, cu inima, cu gîndul, cu cîntecul pe buze, mii de oameni. Așa cum au făcut-o mereu în ultimii ani de cînd participă la sărbătoarea tineretului hunedorean, membrii cenaclului „Serbările Scînteii tineretului” au confirmat așteptările printr-o evoluție de înaltă ținută artistică. Într-adevăr, ei au adus cu cîntecele și versurile lor un plus de frumusețe, de prospețime în șirul reușitelor manifestări ale actualei ediții a „In-

ținirii tineretului cu istoria”.

Au constituit momente de referință, caracterizate prin sensibilitate și înalt profesionalism, evoluția grupului „Miorița”, duetelor „Alfa” și „Beta”, a formației de muzică rock „Continental”. De mare succes s-au bucurat interpreții de muzică folk Mina Pislaru (care a lansat cu acest prilej cîntecul „Drumul lui Ștefan”), Gheorghe Gheorghiu, care a cîntat, la unison cu publicul, „Balada lui Tudor”, „Primește floarea”, „Să fii tinăr”, „Trifoiul”, „Imnul sportivilor”; am remarcat sensibilitatea recitării Corneliu Oseiciu, acuratețea stilului interpretativ al lui Mircea Rusu. Așa cum era și de așteptat, aparțin scenei a cunoscutului interpret de muzică rock G. Dobrică a... incins spiritele (în sensul bun al cuvîntului). După meciul „Hăi acasă” pe scenă s-au primit zeci de bilețele prin care se cerea... continuarea spectacolului mult peste timpul prevăzut ca oră de plecare spre autobuze... Totuși, chiar cu regret, a trebuit să existe și un final. A fost însă un final deosebit de emoționant: împreună cu membrii cenaclului, o mare de oameni a cîntat minute în șir pentru țară, pentru popor și pentru partid, pentru întregul nostru popor și țară.

Gînduri de aleasă simțire patriotică

Încă de simțită, sute de tineri din toate colțurile județului au purces spre Costești, pentru a se bucura cu o zi mai devreme de frumusețea locurilor și a petrece, în mijlocul naturii, în jurul focului de tabără sau la discoteca organizată în aer liber, un sfîrșit de săptămînă cît mai plăcut. A fost, într-adevăr, o seară minunată, în care cîntecul și veselia au răsunat din vale în deal pînă tîrziu în noapte. O seară care a avut ca punct culminant superbe jocuri de artificii.

„Este, într-adevăr, minunată și înălțătoare această tradițională întâlnire a noastră, a tinerilor, cu istoria neamului. — își exprima bucuria Maria Știrb, elevă în clasa X-a la Școala generală nr. 1 din Hunedoara. Nu sînt pentru prima oară aici și, în mod sigur, voi

reveni. Sînt clipe unice, care te îndeamnă la reflecție, despre ce am fost, sîntem și vom fi. Noi sîntem cei chemați să ducem mai departe glorioasele tradiții de luptă și muncă ale poporului”.

„Sentimentele pe care le-am încercat la Costești — spunea Nicolae Anghel — miner din Valea Jiului — sînt de adevărată mîndrie patriotică. Pentru prima oară am urcat la cetățile dacice. Știam despre ele din școală, dar acum mi-am însușit „pe viu” cea mai adevărată lecție de istorie. Voi îndemna și pe alți ortaci de-ai mei să venim, la anul, cu toată brigada aici”.

Asemenea vorbe exprimate din suflet, cu aleasă simțire, am auzit de la mulți dintre tinerii prezenți la întâlnirea cu istoria de la Costești.



ELENA DUMITRU, din Gorj, este cea mai proaspăt laureată a festivalului-concurs „Voci tinere” și cîștigătoare a trofeului „Costești 1984”.

FESTIVALUL-CONCURS „VOCI TINERE”

- Premiul I și „Trofeul Costești 1984”: Elena Dumitru — județul Gorj.
- Premiul II: Irina Mihoc — județul Bihor.
- Premiul III: Ion Crețean — județul Dolj.
- Premiul Consiliului județean al sindicatelor Hunedoara: Cornelia Neaga — județul Sălaj.
- Premiul Comitetului municipal Deva al U.T.C.: Ioan Fehete — județul Cluj.
- Mențiuni: Ana Banciu (jud. Hunedoara), Nicolae Cristea (jud. Sibiu), Constantin Tănase (jud. Vaslui), Viorica Raba (jud. Iași).

CÎȘTIGĂTORII CONCURSULUI DE POEZIE PATRIOTICĂ

- Premiul I și premiul revistei „România literară”: Mihai Nicolae — județul Bacău.
 - Premiul II și premiul revistei „Tribuna”: Constantin Stăncu — jud. Hunedoara.
 - Premiul III și premiul revistei „Vatra”: Liliana Petruș — județul Hunedoara.
 - Premiul „Dacica”: Virgiliu Vera — județul Hunedoara.
 - Premiul „Suplimentul literar-artistic al Scînteii tineretului”: David Diaconescu — județul Hunedoara.
 - Premiul revistei „Contemporanul”: George Achim — județul Vâlcea.
 - Premiul revistei „Astra”: Antoaneta Filipoiu — județul Ialomița.
 - Premiul revistei „Ateneu”: Mira Iordănescu — județul Hunedoara.
 - Premiul ziarului „Drumul socialismului”: Eugeniu Nistor — județul Mureș.
 - Premiul Centrului județean de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă: Emilian Mirea — județul Dolj.
- „Cupa Costești 1984”
- După disputarea partidelor din turneul final de volei masculin, clasamentul se prezintă astfel:
- Locul I și cîștigătoare a „Cupei Costești 1984”: selecționata municipiului Hunedoara;
 - II. Selecționata Orăștiei;
 - III. Selecționata Deva;
 - IV. Selecționata Călan;
 - V. Selecționata Brad.



Ca de fiecare dată, bogăția și dinamismul jocului popular au fost din plin prezente pe marea scenă în aer liber de la Costești.

Emoționantă evocare a istoriei neamului românesc

De 16 ani încoace, la „Întîlnirea tineretului cu istoria” scena amfiteatrului natural de la Costești devine marea evocare a unor emoționante file de istorie. Și la ediția din acest an, mii de oameni i-au însoțit pe cei care au dat viață grandiosului spectacol tematic în care dragostea și prețuirea pentru istoria neamului românesc, pentru trecutul glorios de luptă al poporului și prezentul fericit și luminos pe care îl trăim au fost prezente în fiecare manifestare înscrisă în program. Alături de satele de artiști amatori și profesioniști, prin participarea afectivă și, în același timp, electivă a miilor de spectatori s-a dat expresie caldului omagiu pe care tineretul, întregul nostru popor îl aduce partidului, secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Spectacolul-„Evocare „Cinstire patriei”, realizat după un libret de Eugen Burza,

în regia lui Vasile Chevereșon, montajul literar-artistic „Trăim sub tricolorul lălduri”, realizat de Cosa de cultură Deva, libretul fiind semnat de Maria Ivan, ca și spectacolul muzical-coregrafic „Ne aducem aminte de strămoși”, coregrafia Titus Burducea, Voicu Marin, Gheorghe Munteanu și Vasile Popa, regia Mircea Ocoș — au fost o adevărată încîntare, o elocventă ilustrare a valorosului potențial cultural-artistic al întregii spiritualități a celor ce muncesc și trăiesc pe meleagurile hunedorene.

S-au întrecut în virtuozitate, talent și frumusețe asamblurile folclorice „Getusa” al Centrului de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă al județului Hunedoara, „Silvana” al Casei de cultură Deva, „Doina Crișului” al Casei de cultură Brad, „Doina Mureșului” al Casei de cultură

Orăștie, ansamblul artistic „Cosînzeana” al întreprinderii meconice Orăștie ș.a.

Cu nedreptulă încîntare a fost urmărită, în continuare, gala laureatilor Festivalului-concurs interjudețean de muzică populară „Voci tinere” și ai concursului interjudețean al creatorilor de poezie revoluționar-patriotică „Sub flămuri de partid biruitoare”, după care îndrăgita solistă de muzică populară Sava Negrean și-a „electrizat” spectatorii, cîntecele sale fiind „acompaniate” de un cor format din mii de voci.

Fapt confirmat pe deplin, acest spectacol, de o deosebită ținută artistică și mare varietate tematică, desfășurat — așa cum era și firesc — în ritm tineresc, și-a adus din plin contribuția la reușita actuale ediții a manifestărilor „Costești 84” — cea mai reprezentativă mișcare cultural-artistică anuală a tineretului hunedorean.



„Este o mare cinste pentru mine — declara în fața miilor de spectatori îndrăgita solistă de muzică populară Sava Negrean — să cînt pentru prima oară aici, unde și frunza vorbește despre istoria neamului românesc”.

Simeria — gospodărire și înfrumusețare

Una din marile „insule” de frumusețe ale orașului Simeria, create în această primăvară, este zona largă dintre blocurile referitelor, de pe strada Retezatu-lui. Totul în această zonă este de o geometrie și armonie vegetală care încântă. Toate sînt la locul lor; și florile și iarba și băncile și aparatura de joacă pentru copii și aleile pietonale.

— Noi le-am făcut prin munca noastră și cu sprijin din partea consiliului popular — ne spune impiegatul de mișcare Tiberiu Varga. Administratorul asociației de locatari respective, Savel Burlacu, a adăugat:

— Aș vrea să consemnăți în mod deosebit numele celor mai harnici cetățeni din micul nostru cartier. Ei se numesc Teodor Socaci, Vasile Lancău, Ioan Cucișan, Gheorghie Vasiliu, Vizanti Cocioabă, Stelică Breteanu, Viorel Csaki, Ionel Costea, Dumitru Glăvu, Florian Uscă, Petru Filip, Nicolae Pădureanu.

— În primăvara aceasta — ne informează tovarășul Vladimir Ștefan, vicepreședintele biroului executiv al Consiliului popular orășenesc — s-au rezolvat câteva probleme gospodărești și de înfrumusețare însemnate. Se înscriu între acestea finalizarea lucrărilor de suprălărgire de pe strada 30 Decembrie cu tot ce presupune aceasta, modernizarea străzilor 1 Mai, Dacilor, a intrării la S.M.A. Cu sprijinul consiliului popular, cetățenii de pe strada Petru Rareș și-au făcut canalizarea străzii, s-a început modernizarea străzilor 7 Noiembrie și Grigorescu, s-au

extins zonele verzi în cartierele noi.

În general vorbind, simerienii sînt recunoscuți ca oameni cu dragoste de frumos în orașul lor. De unde și de ce atunci contrastele de care vrem să vorbim?

Din strada 30 Decembrie se desfășoară într-un paralelism perfect străzile cartierului de locuințe individuale. E o adevărată încintare să privești strada Ion Creangă. Peluze cu flori în dreptul fiecărei case, pomi ornamentali și

ră. Aproape de capătul celălalt al străzii fac totuși excepție imobilele de la numerele 32-34, în dreptul și în curtea cărora e o plăcere să privești. La consiliul popular ni s-a spus că pe această stradă se va introduce în viitor canalizarea. Și pînă atunci are voie să arate ca a nimănu-i? Locatarii de la 32-34 nu și-au pus această problemă. Au făcut ca în dreptul caselor lor să arate ca în dreptul unor case de gospodari.

La capătul străzii 30 Decembrie — în fața imobilelor cu numerele 52-54, 56-58 alte contraste. La numerele 52 și 56 — curte frumos aranjată, dar zona marginală a străzii a fost lăsată altora. La 54, în schimb, paragină și în curte și pe afară. Ni se spune că respectivul imobil a fost cumpărat de curînd de către o persoană care se adaptează mai greu la cerințele vieții citadine. Dar la legile țării trebuie să se adapteze? Lîngă bufetul „Parc” al I.C.S.M. Deva se află un grup sanitar. Felul curii arată — un focar de infecții — este o rușine pentru oraș. Tovarășul vicepreședinte ne spune că în acea zonă se va face un grup sanitar nou. De acord. Dar pînă atunci, cel actual deservește clienților bufetului respectiv și personalul acestuia trebuie obligat să-l întinsească în bună stare de igienă și curățenie.

Contraste. Simeria între contrastele în privința gospodăririi și înfrumusețării? Parecă n-am fost obișnuiți să-i cunoaștem așa pe unii dintre cetățenii săi!

ION CIOCLEI

Localitatea — oglinda spiritului cetățenesc

o curățenie desăvîrșită. Strada a fost modernizată de curînd. Îl oprim pe locuitorul de la nr. 6, Iuliu Rovni.

— Cum ați reușit să faceți ceea ce ați făcut pe strada dumneavoastră?

— Noi ne înțelegem toți și toți punem umărul. Totuși ne-am făcut cu banii și munca noastră. Consiliul popular ne-a dat cimentul la preț de stat, restul am făcut noi. Nu trebuie să așteptăm totul de-a gata.

Ajută-te să te ajut, spune un proverb românesc. Cei de pe Creangă l-au învățat. Cei de pe străzile paralele — Aurei Vlaicu și Progresului — n-au auzit de el. Strada Progresului e modernizată, dar pe peluzele marginale n-a implinit nimeni o cazma în pămînt în această primăva-

Intraținerea culturilor

(Urmare din pag. 1)

Cooperatorii din satul Bircea Mică au trecut la întreținerea porumbului. Pavel Nagy, brigadier la C.A.P. din localitate, ne spune:

— În această primăvară am înregistrat o bună participare la muncă. În zilele bune de lucru, toți oamenii apti de muncă din sat au venit la sapă.

Pentru asigurarea bazei furajare, la A.E.I. Chimindia s-au recoltat, pînă acum, 500 tone orz și secară. Dintre unitățile agricole cooperatiste se remarcă C.A.P. Brăniștea, unde s-au strîns și insilozat 250 tone furaje masă verde. La C.A.P. Vețel s-au recoltat pînă în prezent 15 din cele 30 ha cultivate cu orz și secară masă verde.

Ioan Nistor, inginerul șef al cooperativei, ne spune că cei doi mecanizatori ce lucrează pe combinele de recoltat — Florin Buștea și Petru Maier — muncesc cu răspundere pentru a nu se pierde nimic din recoltă, astfel că în maximum două zile bune de lucru lucrarea s-a terminat.

În scopul obținerii unor recolte sporite și toate culturile este necesar ca zi de zi să se asigure o largă mobilizare a tuturor forțelor manuale și mecanice la efectuarea lucrărilor de întreținere, deoarece orice întârziere poate determina diminuarea producției.

Ritm și calitate în realizarea INVESTIȚIILOR

Șantierul așteaptă materialele la timp și de calitate

(Urmare din pag. 1)

unor panouri mari prin tehnologia amintită, ce vor fi utilizate la construcția unor garsoniere. Pentru ca panourile să nu se deterioreze în timpul transportului, am amenajat unele stelaje speciale pe mașini.

Dacă în atelierul confecției metalice, condus de maestrul Viorel Jude, munca era bine organizată și se desfășura la parametri optimi de angajare și realizări, în cel de prefabricație am constatat destul de dezordine, suete, slabă gospodărire în unele locuri, fără să mai punem la socoteală că în hala mare, altfel bine dotată tehnic, plouă în toată regula, în zeci de locuri, trebuind să te strecuri cu atenție printre bălți. Aici se impune mai mult respect față de condițiile de muncă ale oamenilor, implicit față de calitatea și eficiența lucrului.

Tinărul maestru Ioan Sorca, șeful atelierului, face și el ce poate și ne spune că cei 250 de oameni din subordine sînt în măsură să-și realizeze ritmic planul, dacă au la timp agregatele de balastieră și celelalte materiale necesare. „Știm să muncim, ne facem lăuca muncii și

ciștigăm bine”, menționa șeful de echipă Remus Gaspar, care împreună cu cei nouă oameni din formație execută elemente de planșee pentru panourile mari.

Din discuțiile cu interlocutorii, cu alți oameni ai muncii, am desprins hotărîrea de a depăși greutățile pe care le întîmpină la această oră, de a asigura ritmic și în structura sortimentală solicitată materialele de construcție necesare pe șantier. „În acest scop și pentru îmbunătățirea calității produselor și reducerea consumurilor materiale, releva inginerul Cornel Damian, șeful secției industrie, ne-am îmbunătățit tiparele, prin aducerea lor la toleranțe negative și le-am suplimentat numărul, pentru fixarea și sudarea golurilor pe platformă, am realizat și pus în funcțiune o mașină de fasonat și o stație de tăiat oțel-beton, avem în atenție și alte soluții tehnice de creștere a productivității muncii. Într-adevăr, mai multă ordine și disciplină trebuie să punem în toate atelierelor secției, în întreaga noastră activitate.”

Așa este și asta cît mai curînd posibil. Sînt elemente integrante, determinante ale îndeplinirii prevederilor de plan.

SPORT

DIVIZIA B

Multe emoții au creat fotbalistii brădeni suporteriilor lor în acest joc, privind scorul final. Mai erau doar 7 minute pînă la fluierul de încheiere a partidei și scorul se menținea alb, deși pe teren raportul de forțe nu fusese egal, așa cum arăta tabela de marcare a stadionului. Dar cu ușurința cu care fotbalistii brădeni au ratat în prima repriză nu se poate câștiga! Cu excepția fazei din min. 34, cînd Merlă a greșit copilărește și Rudisuli a respins salvator în corner, brădenii au avut repriza întîi la discreție. Ca să fim cît mai pe față — vom scoate în evidență doar fazele cele mai semnificative: min. 6 — Tîrchineci a greșit preluarea în 7 metri, și mingea a ieșit sfîșită; min. 9 — „ca-

AURUL BRAD — OLIMPIA SATU MARE 1-0 (0-0)

pul” lui Ciontoș, deși singur în fața porții, a fost trimis afară; min. 14 — portarul advers a scos miraculos de sub transversală șutul lui Ciontoș; min. 15 — fundașul Boc a fost pe punctul de a marca în propria-i poartă la un atac prelungit al brădenilor, dar mingea a atins stîlpul porții; min. 38 — transversala s-a opus din nou la „capul” lui Ciontoș.

Așa cum se întîmplă deseori, ocaziile ratate s-au răzbunat mai ales că, la reluare, localnicii au pierdut din luciditate, au avut o nepermisă cădere, ceea ce a fost repede sesizat de masiva echipă sătmăreană, care, o bună parte din timp, a trecut la cirna jocului. Acum a fost rîndul lui Rudisuli să se remarce în câteva situații cînd a ieșit din poartă ca un veritabil fundaș. În tabăra locală s-a instalat blazarea

după ce Tîrchineci, în min. 47, a șutat în portar de la 4 metri, apoi Merlă, în min. 56, singur doar în fața porții, a șutat alături. Minutele se scurgeau pe nesimțite în favoarea oaspeților care au trecut și pe lîngă înscrierea golului. Dar, în min. 83, șutul lui Ciontoș, care a fost totuși campionul ratărilor în această partidă, a adus golul mult așteptat, spre decepția fundașului advers Ghincean, care a vrut să respingă de pe linia porții. Victoria brădenilor este meritată, chiar dacă ea s-a conturat tîrziu.

A arbitrat foarte bine Nicolae Milea (București). Aurul Brad: Rudisuli — Dudaș, Merlă, Gălușcă, Costar, Lăcătuș, (min. 57 — Prigore), Ciontoș, Giurgiu, Ormenișan (min. 62 — Al-mășan), Ștefănescu, Tîrchineci. (Al. Jurca, corespondent).

DIVIZIA C

Mureșul Explorări Deva — Dacia Orăștie 4-4 (1-0)

Prima repriză a fost mai săracă în faze spectaculoase de poartă, golul din această parte fiind marcat dintr-un penaltu, acordat la un fault clar în care asupra lui Preda. A executat cu tenă Vidican: 1-0.

În min. 33, Bucur centră pe capul de 6 m. de unde I. Popa reia precis cu capul: 2-0. În min. 33 Pălcăceanu suie, portarul oaspete scapă mingea, Vălsătceanu o urmează și înscrie: 3-0. Și, totuși, de la 3-0 se va ajunge la 4-4. După un minut, Sorin Popa reduce din handikap și tot el face 3-2, după un șalomeu de la mijlocul terenului.

În acest moment, Vidican se infurie, dribleză pe centru, pătrunde pe dreapta și 4-2. Pe un fond de relaxare prematură, același „vijetios” Sorin Popa va marca în minutele 87 și 90, cînd mulți spectatori nu mai credeau posibilă egalarea.

Meciul a fost arbitrat de o brigadă din Drobeta Tr-Severin, avînd la centru pe V. Tîtorov.

La juniori, din nou 6-4 pentru gazde.

MUREȘUL EXPLORĂRI: Balla — Bucur, Nicoră, Ștef. Focorean, Preda (Pălcăceanu), Vidican, Ștefănescu, Oloș-

lean, M. Marian (Vălsătceanu), L. Popa. DACIA: Drăgușanu — Pîndăreț (Purcel), Moga, Boros, Barba, Ureche, Albu, Oniga, Bumbu, S. Popa, Stredie (Neagu). (VOICU LAZĂRUT, corespondent).

Mecanica Orăștie — Minerul Paroșeni 4-0 (3-0)

Un meci început în forță și terminat... lent. Scorul de 4-0 pentru Mecanica ar spune totul, dar se impun câteva elemente de detaliu. Meciul, care s-a desfășurat pe terenul echipei Dacia, a început cu atacuri foarte rapide ale echipei Mecanica. Pe fondul acestei presiuni a Mecanicii, în min. 17, Dănișă reia de aproape în gol, după ce portarul oaspeților a respins și 1-0. După numai 4 minute, Virțan majorează scorul la 2-0. În min. 23, Stafie, de la oaspeți, ratează, trăgînd foarte slab de aproape și Horvath apără. În min. 29 Virțan ratează la rîndul său o bună ocazie. În min. 37 Chiroced, cu un șut puternic, nu mai lăsa și 3-0 pentru Mecanica, scor cu care ia sfîrșit repriza.

După pauză, poate și din cauza căldurii, jocul se desfășoară mai lent. Oaspeții ies mai mult la atac, dar ratează două-trei ocazii bune. Totuși, la un contraatac al gazdelor, Dănișă reia cu capul, de aproape, în gol o centrare de pe partea stîngă, stabilind scorul final: 4-0.

A arbitrat corect brigada din Alud, condusă de Patricia Onuș.

MECANICA ORĂȘTIE: Horvath — Sztamari, Sterie, Chiroced, Bodea (Oprescu), Virțan (Gruber), Cisteian, Gherga, Lucian Popescu, Liviu Pop, Dănișă.

MINERUL PAROȘENI: Core — Ispiri, Maria, Petra (Hancu), Birsan, Leșan, Lăzărol, Stanciu, Stafie, Popescu (Pirvuleț). (IACOB SIMINIE, corespondent).

CUPA „PIONIERUL”

În organizarea Consiliului județean al Organizației pionierilor și a Inspectoratului școlar județean, cu sprijinul nemijlocit al C.J.E.F.S. și Consiliului orășenesc al Organizației pionierilor, s-a desfășurat, la Simeria, pe terenurile C.F.R., etapa județeană a Cupei „Pionierul” la fotbal — categ. 13-14 ani. Timpul favorabil, terenurile de joc și arbitrajul foarte bune au contribuit din plin la reușita acestei competiții, care a scos în evidență o serie de tineri fotbaliști ce merită a fi luați în evidența cluburilor și asociațiilor de performanță. S-au remarcat: Gheorghie Manolache (care a primit o diplomă pentru cel mai tehnic jucător), Daniel Tihiban, Dan Ișita — toți de la Școala generală nr. 8 Hunedoara, Dorel Costa și Mircea Munteanu (cel mai bun portar al turneului) — de la Școala generală Dobra, Florin Danclu (golgeterul turneului) — de la Școala generală 2 Simeria, Emilian Matache, de la Școala generală 2 Orăștie și Daniel Prejban, de la Școala generală 2 Hateg.

Desfășurată sistem eliminatorki, competiția la care au participat cele mai bune echipe cîștigătoare ale etapelor pe municipii și zone a fost finalizată prin premierea cîștigătorilor: locul 1 și titlul de campion al județului — ȘC. GEN. NR. 8 HUNEDOARA (antrenor prof. I. Ghenea); 2. Școala gen. Dobra (antrenor prof. F. Velescu); 3. Șc. gen. 2 Orăștie și Șc. gen. 2 Simeria.

Echipa Șc. gen. nr. 8 Hunedoara va reprezenta județul nostru la etapa de zonă, care se va desfășura în perioada 8-10 iunie la Drobeta Tr-Severin. (GELU MINISCA, corespondent).

DIVIZIA B3

Rezultate: Poli. Timișoara — Gloria Reșița 5-0; „U” Cluj-Napoca — C.F.R. Timiș. 5-1; C.F.R. Caransebeș — Min. Căvnic 2-1; Rapid Arad — Met. Cugir 1-0; Someșul S. M. — Ind. Sîrmei C.T. 0-0; C.S.M. Reșița — Minerul Lupeni 7-0 (!!); Armătura — Steaua C.F.R. 3-0; Aurul — Olimpia S.M. 1-0; Min. Motru — U.T. Arad 2-2.

CLASAMENTUL

1. Poli. Timiș.	30	21	4	5	81-22	46
2. „U” Cluj-N.	30	21	1	8	66-21	43
3. C.S.M. Reșița	30	18	2	10	52-24	38
4. Armătura Z.	30	15	3	12	42-38	33
5. Aurul Brad	30	15	3	12	41-39	33
6. U.T. Arad	30	14	4	12	43-40	32
7. Olimpia S.M.	30	15	1	14	51-39	31
8. Ind. Sîrmei C.T.	30	14	2	14	34-37	30
9. Minerul Motru	30	13	3	14	35-43	29
10. Minerul Căvnic	30	13	2	15	44-37	28
11. Minerul Lupeni	30	11	5	14	33-44	27
12. Gloria Reșița	30	12	3	15	28-40	27
13. C.F.R. Timiș.	30	12	2	16	49-57	26
14. Met. Cugir	30	11	4	15	34-54	26
15. C.F.R. C-sebeș	30	12	2	16	26-60	22
16. Steaua C.F.R.	30	11	2	17	37-45	22
17. Someșul S.M.	30	10	2	18	25-45	22
18. Rapid Arad	30	7	5	18	27-61	19

Etapă viitoare: U.T.A. — Min. Căvnic; Ind. Sîrmei — Met. Cugir; „U” Cluj-N. — Min. Motru; Gloria — Steaua C.F.R.; Min. Lupeni — Rapid Arad; Aurul — Poli. Timiș; C.F.R. Caransebeș; C.F.R. Timiș. — C.S. Reșița; Armătura Zalău — Someșul S. Marc.

DIVIZIA C8

Rezultate: Metalul Bocșa — Minerul M. Nouă 1-0; Minerul Știința Vulcan — Victoria Călan 3-0; Metalul O. Roșu — U.M. Timișoara 1-0; Minerul Oravița — Minerul Ghelari 2-1; Mureșul Explorări Deva — Dacia Orăștie 4-4; Constructorul Timiș. — Minerul Certej 4-0; Mecanica Orăștie — Minerul Paroșeni 4-0; Minerul Anina — Minerul Aninoasa 1-0.

CLASAMENTUL

1. Mureșul Explorări	26	15	6	5	48-26	36
2. U.M. Timiș.	26	12	3	11	49-31	27
3. Min. M. Nouă	26	13	1	12	36-34	27
4. Minerul Anina	26	12	3	11	37-40	27
5. Min. Paroșeni	26	11	5	10	33-37	27
6. Dacia Orăștie	26	10	6	10	53-40	26
7. Min. Oravița	26	12	2	12	33-39	26
8. Min. Șt. Vulcan	26	11	4	11	32-39	26
9. Metalul Bocșa	26	11	3	12	34-29	25
10. Minerul Certej	26	11	3	12	40-39	25
11. Construct. Timiș.	26	11	3	12	46-46	25
12. Victoria Călan	26	11	3	12	29-31	25
13. Mec. Orăștie	26	12	1	13	38-43	25
14. Metalul O. Roșu	26	12	0	14	32-34	24
15. Min. Ghelari	26	9	5	12	28-48	23
16. Min. Aninoasa	26	8	6	12	22-34	22

Etapă viitoare: Min. Șt. Vulcan — Min. Oravița; U.M. Timiș. — Min. Anina; Min. Aninoasa — Met. Bocșa; Mureșul Expl. — Min. Paroșeni; Min. Ghelari — Mecanica; Min. M. Nouă — Met. O. Roșu; Min. Certej; Vict. Călan — Construct. Timiș.

24 ORE PE GLOB

Schimb de mesaje la nivel înalt româno - costarican

SA* JOSE 28 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, s-au transmis președintelui Republicii Costa Rica, Luis Alberto Monge, un salut cordial, urări de sănătate și fericire personală, de pace și prosperitate pentru poporul costarican prieten.

În numele președintelui Luis Alberto Monge, au fost exprimate vii mulțumiri pentru mesaj și au

fost transmise tovarășului Nicolae Ceaușescu calde urări de sănătate și fericire, împreună cu urări de progres și bunăstare pentru poporul român prieten.

Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea delegației parlamentare române, condusă de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, de către prim vicepreședintele Republicii Costa Rica, Alberto Fait.

Au luat sfârșit lucrările Congresului al XX-lea al P.C. Finlandez

HELSINKI 28 (Agerpres). — La Helsinki s-au încheiat lucrările celui de-al XX-lea Congres al Partidului Comunist Finlandez.

În ultima zi a lucrărilor, au fost aprobate raportul Comitetului Central, tezele privind reînnoirea programului partidului, alte documente și au fost alese organele de conducere. În prima sa ședință, noul Comitet Central al P.C. Finlandez a desemnat Biroul Politic și Secretariatul.

Președinte al Partidului

Încheierea lucrărilor Congresului al VII-lea al P.S.U. din Berlinul occidental

BERLINUL OCCIDENTAL 28 (Agerpres). — Cel de-al VII-lea Congres al Partidului Socialist Unit din Berlinul occidental, care și-a încheiat lucrările, a adoptat rapoartele supuse dezbaterii, precum și programul de acțiune al partidului pentru perioada următoare, în lupta pentru apărarea intereselor clasei muncitoare, pentru pace și progres social. Congresul a ales noul Comitet Central și celelalte organe de conducere ale partidului.

În funcția de președinte

În favoarea păcii și dezarmării

WASHINGTON 28 (Agerpres). — Organizațiile pentru pace din Santa Monica (statul California) s-au pronunțat pentru declararea orașului drept zonă liberă de arme nucleare. Autoritățile locale au anunțat că vor supune această propunere unui referendum care va avea loc

în luna noiembrie. Consultări similare vor avea loc, în următoarele luni, în alte două orașe din California — Berkeley și Santa Barbara.

Până acum, aproximativ 30 de orașe și regiuni ale S.U.A. au fost declarate zone denuclearizate.

Sesiunea Consiliului de interacțiune pentru cooperare internațională

BELGRAD 28 (Agerpres). — La Brioni, în Iugoslavia, s-au încheiat lucrările sesiunii Consiliului de interacțiune pentru cooperare internațională, la care au participat foști șefi de stat sau de guvern din țări de pe toate continentele.

Din țara noastră, la sesiune a participat tovarășul Manea Mănescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, care, în cadrul dezbaterilor, a expus poziția României, concepția și propunerile președintelui Nicolae Ceaușescu privind încetarea cursei înarmărilor și înfăptuirea dezarmării, asigurarea păcii și dezvoltarea economică și socială a tuturor țărilor.

Comunicatul dat publicității la încheierea reuniunii menționează că participanții s-au pronunțat pentru adoptarea unor măsuri urgente și efective de dezarmare, precum și pentru reluarea negocierilor sovieto-americane de la Geneva. Totodată, documentul subliniază că în cadrul lucrărilor s-a acordat o atenție deosebită situației economice internaționale, evidențiindu-se necesitatea înlăturării, cu prioritate, a dificultăților cu care se confruntă țările în curs de dezvoltare și, îndeosebi, a soluționării echitabile a problemei datoriiilor lor externe.

PREZENȚE ROMÂNEȘTI

HARARE 28 (Agerpres).

— La Harare s-a desfășurat ceremonia donării de cărți din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român pentru Comitetul Central al Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic (Z.A.N.U. — P.F.). La loc de seamă se află operele complete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, precum și volumele din seria lucrărilor tematice consacrate gândirii social-politice a conducătorului partidului și statului nostru. Au fost donate, de asemenea, lucrări înfățișând succesele obținute de poporul român în edificarea noii societăți, precum și aspecte semnificative din istoria, arta și cultura românească.

★

BONN 28 (Agerpres).

— Universitatea din Köln a găzduit manifestarea cu tema „România în Epoca Ceaușescu”. A fost inaugurată o expoziție de carte românească social-politică, științifică, de literatură și artă. La loc de frunte au fost expuse operele alese ale tovarășului Nicolae Ceaușescu în limba germană.

★

HANOI 28 (Agerpres).

— La Hanoi, în cadrul unei seri culturale românești, a fost prezentată conferința „Epoca Nicolae Ceaușescu — perioadă de mari succese ale poporului român”. Participanții au auzit un program de muzică românească și au vizionat filme documentare despre România.

TOKIO 28 (Agerpres).

— În orașul nipon Ise a avut loc constituirea Filialei Asociației de Prietenie Japonia—România.

Au rostit alocuțiuni Akihiko Noro, membru al Dietei din partea Partidului Liberal Democrat, de guvernământ, A. Morimoto, primarul orașului Kago, Takeshi Shinmura — președintele Asociației de prietenie Japonia—România, și ambasadorul țării noastre, Radu Ion Bogdan, care au subliniat importanța acestui eveniment pentru stringerea relațiilor de prietenie dintre cele două țări și au relevat activitatea internațională a președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, promotor consecvent al păcii, dezarmării și bunei înțelegeri, al independenței, suveranității și egalității în drepturi între toate popoarele.

★

— La Hanoi, în cadrul unei seri culturale românești, a fost prezentată conferința „Epoca Nicolae Ceaușescu — perioadă de mari succese ale poporului român”. Participanții au auzit un program de muzică românească și au vizionat filme documentare despre România.

România: Un NU ferm rachetelor nucleare în Europa

În acest amurg de mileniu, dominat de procese complexe și adesea contradictorii, pe fundalul cărora salvagardarea vieții și preîntâmpinarea pericolului unei conflagrații pustitoare au devenit problema fundamentală a vieții internaționale, pe toate meridianele lumii se afirmă cu pregnanță imensă și neostoita voință de pace a tuturor popoarelor, dorința să trăiască eliberate de povara coșmarului nuclear, să-și poată consacra energiile creatoare numai și numai progresului și civilizației.

Este meritul de necontestat al partidului și statului nostru, al tovarășului Nicolae Ceaușescu personal — conștiință lucidă și responsabilă a epocii contemporane — de a se identifica cu interesele fundamentale ale poporului nostru, ce reprezintă în același timp, aspirațiile tuturor oamenilor de bună

credință, proiectând în viața politică a lumii imaginea unei țări angajate neșrămutat în lupta pentru înfăptuirea idealului de milenii al umanității: dreptul la pace, la viață.

Sînt bine cunoscute și larg apreciate apelurile stăruitoare ale conducătorului partidului și statului nostru, demersul realist, novator și responsabil al României socialiste pentru încetarea aberantei curse a înarmărilor, pentru trecerea la dezarmare, în primul rînd în domeniul nuclear și cu prioritate în Europa. Astăzi, statisticile dovedesc că Europa a devenit un adevărat „butoi cu pulbere” al lumii: aici sînt concentrate peste 10.000 din cele 12.000 de încărcături nucleare cu destinație strategică existente pe glob, mii de rachete cu încărcături nucleare strategice și tactice, peste 15.000 de avioane de luptă, peste

45.000 de tancuri, peste 8 milioane de oameni sub arme, baze militare terestre, navale, aeriene sau mixte pe teritoriile a 17 state ale continentului.

Într-un asemenea context, apare și mai evident pericolul pe care-l reprezintă proiectele — dintre care unele au început deja să fie transpuse în practică — privind instalarea de noi rachete nucleare în Europa. Iar glasul României — prin cel mai autentic reprezentant al său, tovarășul Nicolae Ceaușescu, — se impune în conștiința universală, chemînd la atitudine lucidă și responsabilă, atîta timp cît nu este prea tîrziu, pentru a se împiedica amplasarea noilor rachete, pentru retragerea și distrugerea celor deja instalate, pentru eliminarea tuturor armelor nucleare din Europa și apoi, în cadrul unui proces gradual, din întreaga lume. Realizînd o strălucită sin-

teză între gîndirea cutezătoare și acțiunea practică, programul românesc de dezarmare se constituie ca un demers tot mai apreciat pe plan internațional, novator, realist și eficient.

Documente ce poartă girul de prestigiu al O.N.U. sau al altor foruri internaționale, declarații ale unor personalități politice, marile acțiuni pentru pace și dezarmare, împotriva rachetelor nucleare în Europa ce se desfășoară astăzi pe toate meridianele Terrei, în special în state europene evidențiază tot mai pregnant justetea, realismul și viabilitatea propunerilor și acțiunilor românești pentru preîntîmpinarea primejdiei ca „bătrînel continent” — și o dată cu el, întreaga planetă — să devină un imens pustiu radioactiv.

VENERA ANGHEL



LUNA CADOURILOR PENTRU COPII (1-30 iunie)

este un bun prilej pentru a oferi copiilor ultimele creații vestimentare ale MINI MODEI '84.

- SALOPETE cu bogate granituri de tighele, pliuri, capse;
- BLUZE DE VINT cu fermoare, buzunare aplicate, capse;
- PANTALONI scurți sau lungi în culori variate;
- TRICOURI, BLUZE, MAIOURI uni, în dungi sau imprimate;
- PULOVERE și JACHETE tricotate într-o mare gamă de modele;
- PANTOFI și SÂNDĂLUȚE din înlocuitori de piele și materiale textile.

Vizitați magazinele și raioanele comerțului de stat specializate în desfacerea articolelor de îmbrăcăminte și încălțăminte destinate copiilor de toate vîrstele.

INTREPRINDEREA DE BLĂNĂRIE „VIDRA” DIN ORĂȘTIE

INCADREAZĂ URMĂTORUL PERSONAL:

- șef birou aprovizionare
- 2 șefi depozit
- gestionari
- 2 maîștri chimiști
- tehnician chimist
- 2 instalatori
- 10 operatori chimiști

Informații suplimentare la telefon 41560, interior 168; 142.



mico publicitate

VINZĂRI

● Vînd apartament două camere, Deva, Dacia, bloc 29, scara C, apartament 26. Telefon 28164. (853)

● Vînd Dacia 1300. Informații, Autoservice Deva, strada Plevner 14, telefon 1133. (861)

● Vînd metretă „Mășină”, stare perfectă. Deva, telefon 28026. (899)

ANIVERSĂRI

● Carmen și Flavia prezintă bunicel lor (Măta), din Săltăreț, sănătate cu ocazia aniversării zilei de naștere. (870)

● Scumpa noastră Monica Prejban prinde azi la brățara vieții a zecea floare. „La mulți ani”! Mama și tata. (847)

● Colectivul de oameni ai muncii din Inspectoratul silvic județean Hunedoara și din Ocolul silvic Hunedoara urează tovarășului ing. BUNDUCHE PAHOMIE, șeful Ocolului silvic Hunedoara, cu ocazia pensionării, multă sănătate și fericire, alături de cei dragi! La mulți ani!

PIERDERI

● Intreprinderea pentru hantă Deva—Chișcădga afișază pierderea autorizației pentru funcționare stație portabilă, cu numerele: P 210/77; P 241/77; P 246/77; P 243/77; P 244/77; P 245/77; P 247/77; P 248/77; P 249/77; P 242/77. Le declarăm nule.